
ΟΕΕΤΑΚ - Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος Τμήμα Ανατολικής Κρήτης.
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΟΕΕ/ΤΑΚ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΔΟΥ

    ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
    
    Επιστολή του ΟΕΕ/ΤΑΚ στον Υπουργό Οικονομικών για την κατάργηση των Δ.Ο.Υ.
    
    Την παρακάτω επιστολή απέστειλε στον Υπουργό Οικονομικών και κοινοποίησε στον υφυπουργό το
Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Κρήτης και αφορά την κατάργηση των
Δ.Ο.Υ.  
  
  Κύριε Υπουργέ,
  Το Περιφερειακό μας Τμήμα παρακολουθεί με ιδιαίτερη προσοχή την προσπάθεια που το Υπουργείο σας
καταβάλλει προκειμένου να εξοικονομήσει πόρους, ώστε να είναι δυνατή η επίτευξη των δημοσιονομικών
στόχων.
  
    

  Σχετικά με την κατάργηση όλων των Περιφερειακών ΔΟΥ και παραμονή μίας μόνο ανά νομό έχουμε να
παρατηρήσουμε τα εξής : 
  
  Καταρχάς δεν είμαστε αντίθετοι με το γεγονός, εφόσον αντικειμενικά συμβάλλει στην επίτευξη των παραπάνω
στόχων.
  Θεωρούμε όμως απαραίτητο  πριν από το κλείσιμο της οποιαδήποτε ΔΟΥ να έχει εξασφαλιστεί η εξυπηρέτηση
των πολιτών των περιοχών αυτών, είτε μέσω της εύρυθμης λειτουργίας των φορολογικών ΚΕΠ, είτε με άλλο
πρόσφορο μέσο που το Υπουργείο προκρίνει.
  Δυστυχώς, με βάση τα σημερινά δεδομένα αυτό είναι αδύνατο για τις περισσότερες από τις υπηρεσίες των ΔΟΥ
και αναφέρουμε ενδεικτικά την θεώρηση βιβλίων και στοιχείων, τις ενάρξεις –μεταβολές-διακοπές
δραστηριότητας, τις ρυθμίσεις χρεών και συμβιβασμούς, τις μεταβιβάσεις ακινήτων κ.λ.π.  που θα απαιτήσουν
την προσωπική παρουσία των ενδιαφερομένων στην έδρα του Νομού.
  
  Κύριε Υπουργέ
  
  Δεν πρέπει να επιτρέψετε – έστω και για μία φορά – σε ταλαιπωρημένους οικονομικά και ψυχικά πολίτες, να
υποστούν την ταλαιπωρία της μετακίνησης δεκάδων χιλιομέτρων, προκειμένου να εκπληρώσουν στοιχειώδεις
φορολογικές υποχρεώσεις.
  
  Για τον λόγο αυτό ζητάμε  εάν οι υποστηρικτικοί μηχανισμοί των συγκεκριμένων μέτρων δεν είναι ακόμα
έτοιμοι, να ανασταλούν οι καταργήσεις των ΔΟΥ μέχρι αυτό να καταστεί δυνατό.
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